

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Uralskiy, Krasnoufimsk, Nizhniy Tagil, and Serov.



Евгений Куйвашев осмотрел законченные объекты и строительные площадки на территории «Олимпийского городка» в Ашхабаде

Возрождение или выживание? Принята новая программа развития Верхотурья

Ирина ОШУРКОВА

В Верхотурье появится большой детский сад на 300 ребятшек, шесть 20-квартирных домов, в которые переедут жильцы ветхих и аварийных зданий. А еще планируется строительство двух котельных, очистных сооружений и 16 километров газопровода. Когда? К 2020 году: вчера областное правительство приняло соответствующую программу.

КСТАТИ

На вчерашнем заседании правительства премьер Денис Паслер поручил Алексею Пьянкову, областному министру по управлению госимуществом, вопрос о благоустройстве участка около телебашни в Екатеринбурге. Мы синхронизировали освоение площадки с программой развития города. Сейчас мы будем прорабатывать возможность размещения у основания башни каких-либо социально значимых и культурных объектов. Это нужно для того, чтобы в последующем оптимизировать расходы на содержание башни. До конца июня мы должны предоставить правительству мотивированный и окончательный доклад.



Красивая гостиница в центре Верхотурья уже есть (на снимке), но этого мало. «Вчера я встречался с инвесторами, которые собираются строить придорожную гостиницу и кафе на повороте с Серовского тракта на Верхотурье. Первые эскизные проекты они предложили», — рассказал областной министр экономики Дмитрий Ноженко

Опыт Ашхабада пригодится на Среднем Урале

Елена АБРАМОВА

Во время официального визита в Туркменистан Евгений Куйвашев изучил опыт строительства спортивных объектов, сообщает департамент информационной политики губернатора.

Мир не стоит на месте, и каждый год появляются и применяются новые подходы к строительству спортивных объектов. А нам, конечно, интересно всё самое лучшее, — отметил губернатор. Опыт коллег важен для нас в связи с подготовкой Среднего Урала к проведению в 2018 году матчей чемпионата мира по футболу. Напомним, в Екатеринбурге и его окрестностях появится ряд современных спортивных объектов. Это стадион на 45 тысяч зрителей, три тренировочных поля на базе стадионов «Уралмаш», «Калинин» и спорткомплекса «Урал», а также две тренировочные базы с футбольными полями «Рамада» и «Дубрава» для размещения и спортивной подготовки команд-участниц.

Комплексная программа по формированию туристско-рекреационной зоны «Духовный центр Урала» до 2020 года, по сути, является продолжением аналогичной, действующей сейчас и рассчитанной до 2015 года. «ОГ» не раз писала об уникальном культурном наследии, которое здесь находится, и в то же время о совсем нерадужном экономическом положении городского округа. А также о том, что программа «Духовный центр Урала» всё сильнее из туристической превращается в социальную. Вот и сейчас в новом проекте развития 37,5 процента от общего объема средств областного бюджета (всего 4,2 миллиарда рублей, из региональной казны — 2,7 миллиарда) планируется потратить на жилищно-коммунальное хозяйство. А теперь — о самых главных показателях, по которым будут судить об успешности реализации программы.

К концу 2020 года планируется полностью восстановить ансамбль Свято-Николаевского мужского и Покровского женского монастырей. Собственно, паломники именно к этим святыням и едут. Стоит оговориться, что реконструкция ведет инвесторы, и проводимая работа заметна даже гостям города. До 2016 года должен быть приведен в порядок Верхотурский кремль и сформирован здесь музей-заповедник. Если прошедшей осенью, когда губернатор и областная премьера приезжали сюда с инспекцией, экскаватор только копал яму под фундамент недостающей западной стены и двух угловых башен кремля (они стали разрушаться еще в середине XIX

века), то сегодня стена почти закольцована, ну а к башням еще не приступали (напомним, что тогда было обещано кремль довести до ума к четвертому кварталу этого года). Всего до 2020 года в рамках программы планируется отреставрировать 26 объектов. Что касается «социалки», то, кроме уже упомянутого садика, начальная школа и детский сад должны появиться в селе Усть-Салде на 120 и 30 мест соответственно. Как надеется Наталья Бердникова, заместитель главы администрации Верхотурья по социальным вопросам, это позволит ликвидировать очередь в дошкольные учреждения: — Это для нас очень острый вопрос. Сейчас боль-

ше 500 детей нуждаются в местах в детские сады. Только по городу тех, кто старше трех лет, — 174 человека. А еще много малышей. В селе же главная проблема со школой: та, которая имеется, — старая, деревянная, с печным отоплением. Планы долгоиграющие, но что же в рамках программы происходит сейчас? — Разрабатываем план благоустройства центра города. Формируем проект освоения участка в 60 гектаров рядом с железнодорожным вокзалом. В течение двух-трех месяцев будет готов комплексный план, — прокомментировал этот вопрос Дмитрий Ноженко, министр экономики региона.

Сегодня - День пограничника

Уважаемые пограничники и ветераны пограничной службы! Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём пограничника! Пограничные войска выполняют важную и ответственную миссию — защищают неприкосновенность границ России, обеспечивая целостность и безопасность государства, мирную жизнь и спокойствие людей. Ежегодно призванники из Свердловской области уходят служить в пограничные войска. Везде, где бы они ни служили, наши земляки проявляют себя грамотными, ответственными, отважными бойцами. Главным пограничным постом Свердловской области является международный аэропорт «Кольцово». Наш регион всё чаще становится местом проведения крупных международных мероприятий. С каждым годом растёт число пассажиров, пересекающих границу России в аэропорту Екатеринбург. Уральские пограничники профессионально, ответственно и надёжно обеспечивают общественную и экономическую безопасность региона. Уверен, так будет и впредь! Уважаемые военнослужащие и ветераны пограничной службы! Благодарю вас за добросовестное служение Родине, верность долгу и воинской присяге, мужество и стойкость. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира, новых успехов в вашей нелёгкой и ответственной службе на благо Отечества!

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка. Настоящим извещением уведомляю участников общей долевой собственности КСП «Логинское» о месте и порядке ознакомления с проектом межевания двух земельных участков, образованных в счёт земельной доли. Предметом согласования являются размер и местоположение границ земельных участков, выделяемых в счёт земельной доли. Кадастровый номер исходного земельного участка 66:06:000000:589. Адрес (местонахождение): Свердловская область, Белоярский район, КСП «Логинское». Заказчик работ: Масальских Фаина Владимировна, адрес: Свердловская область, город Екатеринбург, ул. Победы, д. 70, кв. 16. Проект межевания земельных участков подготовлен кадастровым инженером Парченко Александром Владимировичем. Почтовый адрес: Свердловская область, Белоярский район, КСП «Логинское». Адрес электронной почты: k19122627371@mail.ru. Контактный телефон: 89193959240. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Свердловская область, Белоярский район, р.п. Белоярский, ул. Ленина, 265, ком. 5 (ООО «Кадастровый центр «Урал»). Телефон: 8(34377) 2-12-33. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельных участков принимаются в течение 30 календарных дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Свердловская область, Белоярский район, р.п. Белоярский, ул. Ленина, 265, ком. 5 (ООО «Кадастровый центр «Урал»). Телефон: 8(34377) 2-12-33.

Раскрытие информации в сфере электроэнергетики за 2013 год и апрель 2014 года размещено на официальном сайте ЗАО «КЗПВ» в сети Интернет: www.kzpv.ru

Годовой отчет о финансово-хозяйственной деятельности открытого акционерного общества «Свердловский хлебомакаронный комбинат» за 2013 год. ОГРН 1026602962143, ИНН 6659003692, КПП 665901001, подготовлен в соответствии с требованиями п. 1, ст. 97 Гражданского кодекса РФ и Приказа Минфина РФ от 28.11.1996 г. № 101 (предоставлен в сокращенном варианте).

Таблица 1. Фактические значения (перечень показателей) и плановые значения на период 2013-2016 гг.

Table with 5 columns: Наименование показателя, Отчетный год (2013 г.), 2014 год, 2015 год, 2016 год. Rows include sales volume, labor productivity, market share, etc.

IV. Информация об объеме, использованных в отчетном году видов энергетических ресурсов. V. Дивидендная политика общества. VI. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью открытого акционерного общества. VII. Состав совета директоров (наблюдательного совета) акционерного общества. VIII. Состав исполнительных органов акционерного общества. IX. Критерии определения и размер вознаграждения, выплаченного членам органов управления общества в течение 2012 года.

X. Сведения о соблюдении обществом кодекса корпоративного поведения. XI. Сведения о крупных сделках, совершенных обществом в отчетном году. XII. Сведения о сделках с заинтересованностью, совершенных обществом в отчетном году. XIII. Дополнительная информация для акционеров.

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПО ФИНАНСОВОЙ (БУХГАЛТЕРСКОЙ) ОТЧЕТНОСТИ за 2013 ГОД. Аудитор: Общество с ограниченной ответственностью «Агентство «Налоги и финансовое право».

Мнение. По нашему мнению, бухгалтерская (финансовая) отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение ОАО «СМАК» по состоянию на 31 декабря 2013 года, результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2013 год в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности.

Директор ООО «Агентство «Налоги и финансовое право» Е.Н. Белоусова. Квалификационный аттестат 01-0010177, выдан в соответствии с Приказом СРО НП АПР от 10.12.2012 г. 37.

Управляющий ОАО «СМАК» В.В. Фурфаров. Финансовый директор-главный бухгалтер О.Н. Тенюта.

БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС (сокращенный вариант) на 31 декабря 2013 г.

Table with 4 columns: АКТИВ, Код стр., На начало отчетного периода, На конец отчетного периода. Rows include inventory, receivables, etc.

Table with 4 columns: АКТИВ, Код стр., На начало отчетного периода, На конец отчетного периода. Rows include non-current assets, current assets, liabilities, etc.

Table with 4 columns: ПАССИВ, Код стр., На начало отчетного периода, На конец отчетного периода. Rows include equity, reserves, capital, etc.

ОТЧЕТ О ФИНАНСОВЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ (сокращенный вариант) за январь - декабрь 2013 г.

Table with 4 columns: Наименование показателя, Код стр., За отчетный период, За аналогичный период предыдущего года. Rows include income and expenses.

Table with 4 columns: Наименование показателя, Код стр., За отчетный период, За аналогичный период предыдущего года. Rows include income and expenses, taxes, etc.